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Ata da 129ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de dezembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 

Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João 

Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria 

Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo 

(62). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Luiz Augusto, 

Paulo Rangel, Euclides Fernandes e Carlos Brasileiro, justificando suas ausências em 

sessões plenárias. O Sr. Presidente informou que por acordo político, decidiram votar nesta 

Sessão, a indicação do Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado (TCE), como também 

votar a indicação do melhor Secretário de Estado e do melhor Presidente de empresa, 

prestando esclarecimentos sobre o processo de votação. Lembrou que hoje vai ocorrer a 

diplomação do Prefeito, vice-Prefeito e vereadores de Salvador, motivo pelo qual a votação 

vai encerrar às 16:30 horas, para que os deputados possam participar do evento. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Aderbal Fulco Caldas comentou sobre a indicação do Deputado 

Gildásio Penedo Filho para o TCE, avaliando que tem competência para exercer o cargo, bem 

como coragem para aplicar a lei. Elogiou sua atuação como deputado, parabenizando-o, 

mesmo antes de pronunciado o resultado, por acreditar na vitória, justa e merecida. O 

Deputado Álvaro Gomes corroborou com a indicação do Deputado Gildásio Penedo Filho para 

o TCE, considerando que vai honrar o cargo, atuando de forma isenta e ilibada. Registrou que 

na semana passada, reuniu-se com o Superintendente do Banco do Nordeste, para tratar 
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sobre a criação da Frente Parlamentar da Microempresa, e comunicou que após o recesso, 

vai acontecer nesta Casa, uma atividade com o objetivo de discutir assuntos concernentes a 

esse tema. Destacou a relevância do Banco do Nordeste, e encerrou comunicando a 

inauguração, nesta tarde, de mais uma agência no Edifício Trade Center, em Salvador. A 

Deputada Graça Pimenta tratou sobre a violência contra a mulher, ao tempo em que 

apresentou dados do relatório elaborado pelo Ministério da Saúde e pelo Instituto Avante 

Brasil, que apontam um crescimento alarmante desse tipo de violência. Os Deputados Carlos 

Ubaldino, Zé Neto, Carlos Geilson, Rosemberg Pinto, Tom Araújo, Alan Sanches, Reinaldo 

Braga, Fátima Nunes, Kelly Magalhães, Nelson Leal, e Yulo Oiticica comentaram sobre a 

indicação do Deputado Gildásio Penedo Filho para o TCE, avaliando que sua atuação nesta 

Casa, foi de grande contribuição para o Estado, bem como para os seus pares, posto sua 

capacidade, competência, reputação ilibada, postura combativa e valorosa. Considerou que o 

TCE vai receber em seus quadros um profissional que muito tem a contribuir para o 

engrandecimento daquele Poder, e concluíram desejando sucesso e êxito ao futuro 

conselheiro. O Deputado José de Arimatéia corroborou com a indicação do Deputado Gildásio 

Penedo Filho, e desejou sucesso na nova empreitada. Registrou que a Comissão de Saúde e 

Saneamento encerrou os trabalhos, ao tempo em que apresentou um relatório das atividades 

realizadas no período. O Deputado Adolfo Menezes comentou sobre a unanimidade em torno 

da indicação do Deputado Gildásio Penedo Filho, ao tempo em que teceu elogios a sua 

atuação como parlamentar. Teceu considerações sobre o pedido de um Procurador do 

Estado, solicitando a cassação de seu mandato de prefeito, eleito por mais de 20 mil votos, 

acusando-o de fazer política antes do período eleitoral pertinente. Por fim, declarou que 

sempre atuou em prol do Município de Campo Formoso. Em votação, foi aprovado por 59 

votos, à unanimidade dos presentes, o Requerimento nº 7.783/2012, que “Indica o Deputado 

Gildásio Penedo Filho, para integrar o quadro de Conselheiros do egrégio Tribunal de Contas 

do Estado da Bahia, na vaga decorrente da aposentadoria da Conselheira Ridalva 

Figueiredo”. O Sr. Presidente informou que o Deputado João Bonfim, relator do Orçamento, 

ainda não finalizou o relatório, motivo pelo qual solicitou a compreensão dos deputados no 

sentido de votarem os projetos na sessão do dia seguinte, e declarou encerrada a Sessão, na 

qual deixou de comparecer, o seguinte Sr. Deputado: Luizinho Sobral (01).  
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